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1) Calcule o ganho do circuito, mostrando o desenvolvimento: (2 pontos)
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2) Calcule a tensao de saida, mostrando o desenvolvimento: (2 pontos)
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3) Para o circuito abaixo, responda as questoes que se seguem (2.0 ponto, 1.0 cada):
a) Qual a func¢do do circuito?

b) Explique o funcionamento do circuito. Qual o valor de Tensdao em “output” considerando que todos os
resistores sao de 1KQ, Vz=5V e Vinput =30V?
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4) Para o oscilador da figura abaixo, responda as questoes que se seguem (1.5 ponto, 0.5 cada).
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5) Para os trés circuitos abaixo, identifique o tipo de filtro, justificando sua resposta (1.5 pontos, 0.5
cada)
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a) Qual a fung¢do do circuito?

b) Explique o funcionamento do circuito. Para que serve o operacional ligado como buffer?



